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Aufgabe 1 (Welcher Alignmenttyp?)

Betrachte die untenstehende Matrix.

1. Um welche Art von Alignment handelt es sich und an welchen Eigenschaften der Matrix ist das zu
erkennen?

2. Bestimme die linearen Gapkosten.

3. Bestimme die symmetrischen Scores für Substitutionen und trage sie in die Scorematrix ein.

4. Gib ein optimales Alignment an.

5. Bestimme ein suboptimales Alignment á la Waterman and Eggert.

C G A A C C G C A

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

G 0 0 2 0 0 0 0 2 0 0

C 0 2 0 0 0 2 2 0 4 2

A 0 0 0 2 2 0 0 0 2 6

C 0 2 0 0 0 4 2 0 2 4

G 0 0 4 2 0 2 2 4 2 2

C 0 2 2 2 0 2 4 2 6 4

G 0 0 4 2 0 0 2 6 4 4

A 0 0 2 6 4 2 0 4 4 6

A 0 0 0 4 8 6 4 2 2 6

A 0 0 0 2 6 6 4 2 0 4

G 0 0 2 0 4 4 4 6 4 2

Scorematrix:
A C G

A
C
G

Gapkosten: γ =
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